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                                                                                                 Mestské lesy v Bratislave  

                                                                                                 pán riaditeľ  Ing. Juraj Zikmund
                                                                                                 Cesta Mládeže 4
                                                                                                 831 01 Bratislava
Zn: 43/2017/Ga

Bratislava dňa: 30.11.2017                

Vec:  Vyjadrenie nesúhlasu s návrhom analýzy a koncepcie MLB
         Vážený pán riaditeľ,
po preštudovaní  materiálu analýza  a koncepcia MLB v Lesoparku Železná studienka si dovoľujeme vysloviť kategorický nesúhlas s týmito neodôvodnenými tvrdeniami, konštatáciami, polopravdami a klamstvami pri posúdení a popísaní vplyvov na životné prostredie  pri výkone rybárskeho práva a činností bratislavských rybárov  a nimi vykonávaných športových a rekreačných aktivít v MLB. V tejto koncepcii a analýze v prílohe listu sme podčiarkli state, ktoré sa nás, a to nie iba ako rybárov, ale aj ako Bratislavčanov týkajú buď priamo, alebo nepriamo. Citácie a pohľady autorov analýzy samozrejme bez akýchkoľvek odborných štúdií, laboratórnych dôkazov, či kvalifikovaných zistení , označili športový rybolov a aktivity nielen samotných rybárov , ale aj ich rodinných príslušníkov a sympatizantov za škodiace životnému prostrediu a v podstate skoro ako  jediné najviac vplývajúce na životný priestor živočíchov, a tiež na požadované ochranárske  aktivity v ML. Dokonca majú obmedzovať ešte aj návštevníkov lesoparku.  

        Uvedené konštatácie sa v ničom nezakladajú na pravde a neopierajú sa o žiadne relevantné vedecké, či iné rukolapné dôkazy. Zakladajú sa na súkromnom názore autorov  tejto analýzy a koncepcie a zrejme aj na určitej averzii k tiež Bratislavčanom, no rybárom. 
Slovenský rybársky zväz  ako občianske združenie oslávil minulý rok úcty hodných 90 rokov od svojho založenia a dovolíme si tvrdiť, že nebyť nás rybárov, našich dedov a otcov, dnes by už jazerá na Železnej studienke neboli vôbec. Boli by zabahnené zdevastované, netiekla by do nich a nevytekala z nich žiadna voda. Boli by to iba zarastené nefunkčné plochy bez života, ktoré by nikomu neslúžili. Dôkazy o našej dlhoročnej a odbornej činnosti môžeme pánom autorom tejto štúdie a analýzy, ak bude záujem, tiež predložiť. Sám dobre viete koľko finančných prostriedkov mesto preinvestovalo aj vďaka nórskym fondom, len na vpuste a výpuste rybníkov 3 a 4, pričom sa vôbec fyzicky rybníky neodbahňovali, ale iba bakteriálne. Množstvo bahna, ktoré tam po bakteriálnom odbahnení zostalo, sme všetci mohli posúdiť pri samotných výlovoch.
        Nemôžeme súhlasiť so žiadnou vetou v tomto materiály a vyzývam týmto jej autorov na argumentačnú  konfrontáciu s predložením dôkazov o týchto nepodložených tvrdeniach a klamstvách. Naša obec si zaslúži plnú akceptáciu, a tiež zaradenie k tým, ktorí majú právo ako platitelia daní a poplatkov mestu a mestským častiam za výkon rybárskeho práva, sa tiež na rekreačných a športových aktivitách v areály Železnej studienky aktívne zúčastňovať. Okrajom spomeniem, že  ročne ide držiteľmi povolení na rybolov o úhradu  sumy mestským častiam  za ročné rybárske lístky cca 70 000.- eur.  

          Ďalej v analýze tá skoro nevšimnuteľná konštatácia iba, že sa konajú rybárske preteky detí, bez širšieho pohľadu je scestná a autormi vedome zavádzajúca. Taktiež aj ďalšie v texte nepodložené tvrdenia. 
          Veď samotný pán primátor  má enormný záujem prilákať čo najviac detí k tejto športovej aktivite a prisľúbil, že preteky o pohár Primátora mesta Bratislavy budú aj naďalej, ale samozrejme častejšie a s väčšou publicitou pokračovať. Máme zo všetkého taký pocit, že autori tejto koncepcie a analýzy sa zaujímajú najmä a naplnenie svojich ambícií a o vytláčanie aktivít prospešných deťom, dôchodcom a rybárskej verejnosti.
          Žiadame Vás pán riaditeľ, aby ste nedovolili neprajníkom športového rybolovu a tiež neprajníkom  aktívnej rekreácie bratislavských dôchodcov pri vode a v prírode, aby do koncepcie MLB vložili nepravdivé a ničím nepodložené skutočnosti , a aby ste dbali aj na to, aby všetky konštatovania boli podložené vykonanými štúdiami , meraniami a nevyvrátiteľnými dôkazmi. Veľmi ľahko sa na niekoho ukáže prstom, ale vy viniť sa potom je oveľa ťažšie. Väčšinou sa ľudovo vraví, že čo je psáno to je dáno  a tomuto chceme vlastne našou argumentáciou zabrániť. Zo strany rybárskej obce na margo vyvrátenia týchto tvrdení sme sa rozhodli, že Vám v čo najkratšom možnom čase  zašleme odborné stanoviská k jednotlivým citáciám v tejto „odbornej“ analýze. 
            Pýtame sa,  kde boli títo analytici, keď bolo treba priložiť ruky k dielu a niečo v MLB aj tými rukami vytvoriť. Nestačí iba teoretizovať, konštatovať, prikazovať a zakazovať . My rybári sme boli vždy prví , čo sme aktívne a bezplatne pomáhali pri haváriách na Železnej studienke , napr. keď nenatekala do jazera č. 3 voda a  skoro vyschlo. Nové potrubie v dĺžke niekoľko desiatok metrov sme financovali my , dali vykopať a odstrániť staré a osadiť nové potrubia. Kam by prenášali tak často spomínané žaby. Na jazere č. 1 sme opravili nefunkčný prepad a tiež urobili, ale hlavne financovali vpust na jazere č. 2. Prečisťovali sme každoročne výpustné potrubia z jazier za nemalé finančné prostriedky, upravovali chodníky a okolie jazier. Nehľadeli sme na to či to niekto vie, bola to samozrejmosť a hlavne to bolo  treba urýchlene urobiť. Pri ekologických haváriách spôsobených úpravami terénu v areály plánovanej rybárskej reštaurácie uhynulo veľké množstvo rýb a iba vďaka pohotovosti našej rybárskej stráže neboli škody na živočíchoch v pstruhovom potoku Vydrica oveľa väčšie.
           Potok Vydrica a jeho žalostný stav po celom koryte ,nie je v štúdii vôbec spomenutý . Z akých, keď nie zištných dôvodov . Prečo tam nie je popísaný jeho súčasný stav a vysychanie vplyvom možno aj vyhlásenia chráneného územia NATURA 2000  a z toho vyplývajúceho zákazu nejakých nutných investičných opatrení. Prečo to autor vôbec nespomína. Či sne všetci slepí, alebo čo? Ako keby jediný pstruhový potok , ktorý sme my rybári pred 20 timi rokmi zachránili a vďaka nám sa tam vyskytovali raky riečne aj riavové a stále je plný rýb a života nestál ani za zmienku.. Dnes je tam najmä vďaka nám silná populácia pstruha potočného, aj keď bol  tento pstruhový potok v minulosti pri výstavbe  v okolí ZOO necitlivo zregulovaný  . Prečo je v analýze uvedené, že zarybňujeme PP rôčkom a nie podložené skutočnosti, že zarybňujeme aj v dostatočnom množstve mierovým pstruhom potočným / dôkazy môžeme tiež predložiť/ a nie len pstruhom dúhovým. Prečo sú tam stavy a hodnoty z roku 2013 keď je rok 2017 , a tak by som mohol aj naďalej pokračovať .
           Vážený pán riaditeľ tak ako v tomto liste píšeme ,pracujeme na vyvrátení väčšej časti o rybároch osočujúcich tvrdení, ale samozrejme argumentačne . Nebránime sa podrobnému prediskutovaniu tvrdení v analýze a samotnej koncepcii a samozrejme ich vyvráteniu, či potvrdeniu a nie iba nič neriešenému konštatovaniu a osočovaniu. Za pochopenie a akceptovanie našej snahy Vám vopred ďakujeme.
S pozdravom Petrov zdar !
                                                                                        Ing. Pavel    Gajdošík                                                     
                                                                          Viceprezident SRZ za Bratislavský kraj 
                                                                              a predseda SRZ MsO Bratislava I                                             
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