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                                                              Príhovor    
              Vážení  priatelia , rybári, 
   ako delegát Rady SRZ Žilina na vašu schôdzu , by som Vás chcel samozrejme najprv pozdraviť , a potom aspoň stručne informovať o činnosti členov Rady a Prezídia SRZ v prospech slovenských  rybárov, a tiež o  niektorých nevyhnutých krokoch  členov rady SRZ po zvolení do jednotlivých funkcií na Sneme SRZ v roku 2014. Ako prvý a veľmi dôležitý krok bol ten, že musel byť bezpodmienečne vykonaný nezávislý ekonomický a personálny  audit za predchádzajúce volebné obdobie, kde bolo žiaľ konštatované nehospodárne a netransparentné konanie predchádzajúceho vedenia a najmä bývalého tajomníka SRZ p. Ing. Ferdinanda Baláža . Boli tým vlastne potvrdené varovné signály, ktoré už dlhodobo rezonovali v našej rybárskej obci .
             SRZ bol v čase po prevzatí riadenia novým vedením, v nelichotivých záporných ekonomických číslach a nebolo jednoduché tento nevyhovujúci  a nežiaduci stav zmeniť. Po voľbách v roku 2014 nastalo ťažké obdobie, kedy nezvolení funkcionári, k svojej nevôli odstrihnutí po viac ako 8 ročnom snažení delegátov snemu, od rôznych zdrojov príjmu, podkopávali autoritu demokraticky zvoleného vedenia, čo pretrváva v pravidelných intervaloch až do dnes. Niektorí páni dokonca pre svoje na danom sneme neuspokojené ambície podali podnet na súd na neplatnosť snemu , kde samozrejme odborne a ani argumentačne neuspeli. Dnes našťastie, za čo patrí veľká vďaka celej Rade, ale najmä terajšiemu tajomníkovi SRZ Ing. Lubošovi Javorovi , je situácia v SRZ iná, a to veľmi pozitívna. Konsolidovaná účtovná závierka potvrdená nezávislým auditom k 31.12.2017 toto konštatovanie iba potvrdzuje. Neprajníci transparentnosti a slušnosti a hlavne jednoty SRZ sa ale stále nevzdávajú a snažia sa včleniť do orgánov miestnych a mestských organizácií , do výborov a do komisií.
Je teda hlavne  na nás rybároch, si pri voľbe do výboru vyberať  tých správnych zástupcov. Predtým samozrejme treba dôsledne posúdiť prácu volených členov a najmä ich osobný prístup k jednotlivým problémom týkajúcich sa výkonu rybárskeho práva na Slovensku. 
            Podľa môjho názoru každý, kto by  chcel byť zvolený, nie však volený , lebo volený môže byť v zmysle Stanov SRZ každý člen MsO, ktorý splní niektoré formálne záležitosti v zmysle volebného poriadku SRZ, by mal mať za sebou nejakú odvedenú prácu v prospech tej , ktorej mestskej organizácie SRZ , za ktorú do výboru, resp. iného orgánu kandiduje. Mal by sa minimálne niekoľko rokov aktívne zapájať do činnosti, zúčastňovať sa členských schôdzí, stretávať sa s členmi a zaujímať sa o takzvanú nadprácu, ktorú každý člen výboru MsO  v súčasnosti  aj veľakrát bez nároku na honorár vykonáva. 
            Nemalo by to byť tak, že ako sa ľudovo vraví, zrazu sa zjaví kandidát do orgánov mestskej či miestnej organizácie SRZ takpovediac zvesený z klinca, bez skúseností a preukázania svojich ozajstných schopností , odborných znalostí a morálne - vôľových vlastností. Tak ako som povedal, je to na nás rybároch koho si zvolíme..                
  Vrátim sa ale k práci členov Rady SRZ .
  Čo sa týka samotného rybárstva na Slovensku a jeho zotrvania v terajšej podobe prebieha v súčasnosti, a to hlavne na základe iniciatívy z Rady Žilina petícia za záchranu všeľudového rybárstva, ktorú  ste tí , čo ste si splnili svoje členské povinnosti svojimi podpismi  určite podporili. Tak ako sme my rybári v minulosti tiež riešili petíciou nežiaduce obmedzenia rybárov pri budovaní  malých vodných elektrárni, ktorých výstavba má všeobecne negatívne  vplyvy na kvalitu životného prostredia a celkove na prírodu, tak v súčasnosti nás čaká oveľa dôležitejší boj o zachovanie všeľudového, rekreačného a športového rybárstva na Slovensku. Ako iste všetci dobre viete, pripravuje sa prijatie nového zákona o rybárstve a sú vyvíjané enormné snahy k obmedzeniu kompetencií SRZ,  ktoré boli na SRZ prenesené od štátu v doteraz platnom Zákone o rybárstve č.139/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov. Funkcionári Rady SRZ  už vynaložili veľa úsilia na zamedzenie týmto snahám, ale žiaľ vyhraté ešte nemáme. Podarilo sa ale, na základe tejto iniciatívy  z väčšej časti zamedziť týmto tlakom a hlavne zapracovať do návrhu zákona naše konkrétne a vecné pripomienky. Dostali sme sa teda do centra diania. Sme si však vedomí, že aj v širokej  spolupráci s jednotlivými dotknutými organizáciami, a to hlavne so Slovenskou potravinárskou a poľnohospodárskou komorou , so Zväzom chovateľov na Slovensku, s Ochranou prírody a v neposlednom rade s Ministerstvom životného prostredia musíme dotiahnuť tieto dôležité rokovania a hlavne musíme dosiahnuť schválenie nového Zákona o rybárstve a vydanie príslušnej vykonávacej vyhlášky k našej všeobecnej spokojnosti. Následne na to musíme samozrejme novelizovať Stanovy SRZ, disciplinárne a iné poriadky a predpisy, atď. Na úseku ekonomickom a kontrolnom  pri zostavovaní rozpočtov príjmov a výdavkov u organizáciách SRZ musíme aj naďalej dbať na ich čo najväčšiu vzájomnú vyrovnanosť . Čerpanie rozpočtu na všetkých organizačných zložkách pravidelne sledovať a vyhodnocovať. Kontrolovať hospodárenie rady , mestských a miestnych organizácií a okamžite pri zistených pochybeniach vyvodzovať voči kompetentným príslušné , ale najmä tvrdé a účinné sankcie.          
                    Záverom môjho príhovoru si vám dovolím popriať do nastávajúcej sezóny veľa zdravia, šťastia a množstvo krásnych  a samozrejme aj kapitálnych úlovkov a tiež veľa milých a neopakovateľných zážitkov . 
                                                                                             Ing. Pavel Gajdošík 
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