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	     S l o v e n s k ý   r y b á r s k y   z v ä z
                                MsO Bratislava I, Baštová č.5, 811 03 Bratislava
        -----------------------------------------------------------------------
	



                                                                           Poslanci a poslankyne hl. mesta SR Bratislavy
Zn: 12/2018/Ga

Bratislava dňa: 24.04.2018       
Vec:  Žiadosť o podrobné preštudovanie materiálu  koncepcia ML Bratislava
         Vážené pani poslankyne a páni  poslanci ,obraciam sa na Vás s prosbou o podrobné preštudovanie materiálu KONCEPCIA ROZVOJA MESTSKÝCH LESOV V BRATISLAVE na stanovené obdobie,  vypracovanú spolu s úzkym kolektívom Ing. Arch. Petrom Žalmanom, ešte pred tým, ako by ste ju mali v predkladanej verzii na svojom zasadaní schváliť.
         Prihováram sa Vám v mene bratislavských rybárov, ktorých je cca 10 000, pričom nerátam ich rodinných príslušníkov a ani sympatizantov. Bratislavskí rybári platia za to, aby mohli na revíroch SRZ vykonávať rybárske právo do pokladníc miestnych a mestských úradov v Bratislave za ročné rybárske lístky sumu cca 70000.- eur , slovom sedemdesiat tisíc eur ročne. Pre mnohých dôchodcov je toto jediná športová aktivita a dá sa povedať, že aj ich celoživotná láska. Pre deti je to veľmi zaujímavý šport, pričom z viacerých mládežníckych členov vyrástli a aj vyrastajú  vynikajúci reprezentanti Slovenska v rybolovnej technike, resp. v love rýb udicou.
         Tento predkladaný materiál je taký rozsiahli a dotýka sa takého okruhu občanov a organizácií v Bratislave, že by ste mali dbať na to, aby bol pripravený so všetkou vážnosťou, veľmi precízne a s ohľadom na rôznorodé záujmy všetkých občanov Bratislavy. Podotýkam, že viaceré naše pripomienky vôbec neboli do tejto koncepcie ML zahrnuté a nebola o nich ani vedená všestranná odborná a ani laická diskusia. V koncepcii sa nachádzajú viaceré chybné tvrdenia a konštatácie. V prípade Vášho záujmu, Vám môžem zaslať naše pripomienky k obsahu a aj forme tohto predkladaného dokumentu. Chýbajú v ňom viaceré odborné posudky a vyjadrenia. Pričom sme na odbornú diskusiu vyzývali predkladateľov tohto dokumentu aj v liste pánovi riaditeľovi Mestských lesov Bratislava  dňa 30.11.2017. 
        Dovoľte nám dúfať, že  za našu bratislavskú rybársku obec nežiadame tak veľa, a že sa  týmto materiálom o rozvoji koncepcie ML  budete so všetkou vážnosťou pred jeho prípadným odsúhlasením ešte podrobne a odborne zaoberať .
S pozdravom Petrov zdar !
                                                                                        Ing. Pavel    Gajdošík                                                     
                                                                          Viceprezident SRZ za Bratislavský kraj 
                                                                              a predseda SRZ MsO Bratislava I                                             
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